
 

 

 

  

USPJEŠNO SMO PROVELI EU PROJEKT „PROŠIRENJE KAPACITETA POSLOVNE JEDINICE TVRTKE APZ 
HIDDRIA D.O.O. U SVRHU JAČANJA KONKURENTNOSTI." 

 
 
 

Devet mjeseci nakon početka provedbe EU projekta, tvrtka APZ HIDRIA d.o.o.  je u kolovozu 
2018. godine uspješno završila projekt „Proširenje kapaciteta poslovne jedinice tvrtke APZ HIDRIA 
d.o.o. u svrhu jačanja konkurentnosti.''. Zahvaljujući sufinanciranim sredstvima iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj u sklopu ''Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.'', tvrtka 
APZ HIDDRIA d.o.o. je  uspješno provela investiciju ulaganja u softver, nabavku nove računalne 
opreme (hardvera) i educiranja zaposlenika za rad na softveru čime je postigla zadane ciljeve. 

 
Nabavkom nove računalne opreme osigurao se brži rad i pouzdanost cjelokupnog sustava te 

osigurati dugotrajnost korištenja opreme koja je unaprijedila cijeli uslužno – proizvodni proces 
proširene poslovne jedinice. 

 
Nabavom i nadogradnjom softvera omogućio se kvalitetan i brz rad zaposlenika pri pružanju 

novih usluga – kontrolom nad potrošnjom energenata. 
 
Stručnim osposobljavanjem zaposkenika povećala se konkurentnost tvtke čime su se stvorili 

preduvjeti za proširenje ciljanog tržišta zbog mogućnosti pružanja cjelokupne usluge izrade tehničke 
dokumentacije koja uključuje i kontrolu nad potrošnjom energenata. 

 
 
U okviru promidžbe i vidljivosti objavljena je članak o projektim aktivnostima na internet 

stranici tvrtke. Nabavljena oprema je označena s naljepnicama koje sadrže potrebne elemente 
vidljivosti. 

 
Savjetodavnu uslugu upravljanja projektom provela je tvrtka Speculum d.o.o.  

 
 
Uspješnom provedbom projektih aktivnosti Korisnik APZ HIDRIA d.o.o. za usluge ostvario je specifični 
cilj projekta: „Jačanje konkurentnosti poduzeća proširenjem kapaciteta poslovne jedinice (nabava 
hardvera, nadogradnja postojećih i nabavka novih softvera, osposobljavanje/stjecanje novih znanja 
zaposlenika“ čime je doprinio i ostvarenju općeg cilja. 

Provedeni projekt će i doprinijeti ostvarenju zadanih pokazatelja što će rezultirati očuvanjem 
postojećih te otvaranjem novih radnih mjesta te ostvarenju povećanog prihoda od prodaje. 
 

I nakon provedbe projekta APZ HIDRIA d.o.o. namjerava koristiti nabavljenu materijalnu i 
nematerijalnu opremu za rast poslovanja i stvaranje temelja za daljnja ulaganja te dodatni porast 
zapošljavanja. 
 
 
 

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke APZ HIDRIA d.o.o.  
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Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr 
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